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VYcnemHo pemarh 3amady OOydeHHWS MaTeMaTHKE BO3MOXKHO JIMIb TIPH
HaJWYUU AKTUBHOW II03HABATEJIbHOW [JEATEIIBHOCTH M CaMOCTOSITEJIbHOCTH
CTyJIeHTOB. B pe3ynbrare akTUBHOW Y4eOHOW pabOTHl ydaliuecss HE TOJIBKO
OBJIAJICBAIOT 3HAHUSIMH, HO U PA3BUBAIOT YMCTBEHHBIE CIIOCOOHOCTH, 3HAKOMSITCS C
METOJaMU MMO3HAHUS.

[lo nuaakTHyeckuM (QYHKIMSAM MPAKTUUECKUE 3aHATHS JIEJSATCS Ha
oOyyaroriue, mNo3HaBaTeIbHbIE U TPOBEPOUHBIE.

D} dexkTUBHOCTh TTO3HABATEIHLHON JIESITEIHHOCTH YYAIIUXCS TOBBIMIACTCS
Py TPOBEJACHUU OOYYaIOIIero MPaKTHUYEeCKOro 3aHsATus. B pe3ynbraTe Takoit
paboThl HOBBIC 3HAHUWS HE TOCTYIAIOT W3BHE B BUAC MH(GOPMAIMH, a SBISTFOTCS
BHYTPEHHHUM ITPOAYKTOM MPAKTHYECKOU JIEITETbHOCTH CAMUX YUYaIINXCS.

N3y4unB T€OpeTUUECKUI MaTEPUAl M0 JAHHOM TEME, YUAIIHECS BBIOJIHSIOT
MpakTU4decKyto paboty. [lpm pemieHMH MOXXKHO TMOJIB30BATHCS CIPABOYHBIM
MaTepuasioM. JlaHHbIE pabOThI HOCAT KaK PEMpOIYyKTUBHBINA, TaK U MOUCKOBBIHI
xapaktep. @opmbl pabOThl PpoHTANTBHAS U UHAUBUAYAIbHAS.

I. OCHOBH()e TpHFOHOMeTqueCKOC TOKIACCTBO U CJICACTBHUA U3 HCI'O:
1. sina+cos’a =1

2. l+tg’a=—5—; 0% L4mn, neZ
cos“ o 2

3. 1+Ctg2(x= ——; a#m, nel
sin” a

4, tga-ctgo =1, oc;t%n, ne”zZ

. @opMyJibl (TEOpeMbl) CJI0KEHUSI APTYMEHTOB:
sin(o +B) =sin a.cosB +cosasin

sin(o. —P) =sino.cosB—cosasinB

cos(o+B) = cosacosP—sinasinB

cos(a.— ) = cosacosB+sinasinB

> w o B

3. tg((l+[3)=%; a,B,a+B¢g+nn, neZz

tgo—tgp | T
6. t B =" PB,o—B#£=+mn, neZ
g(a—PB) L+ tgotgp o, B, a B¢2+Tr e

I11. ®opmy.bl npuBeaeHus:

1) ¢yHKIMS MeHseTCs Ha (YHKIHIO MPH MEPeXoje 4Yepe3 BEPTUKATbHYIO
OCh M HE MEHSIETCSI TIPU TIEPEXO0JIE Yepe3 TOPU30HTAIBHYIO;

2) mepen MpUBEACHHON (DYHKIMEW CTaBUTCS 3HAK MPUBOIUMON (DYHKITHH,
CUHTAsl O YTJIOM TIEPBOM YETBEPTH.

IV. ®opmy.Jibl IBOIHOI0 apryMmeHra:

1. sin2a=2sinacoso, omcooa SinacoSo = lsin 200
2

2. cos2a =cos’a—sina=1-2sina=2cos® o —1

2 —
2tga 4. ctg20 = ctga -1

3. tg2a=
J 1-tg°a 2ctg o

3



V. ®opMyJibl IOHUKEHUS CTEICHHU:

1. Sinzazi(l—COSZOL) 3. tgzotzl—COSZ()c
2 1+cos2a
) 1-cos2a

V1. ®opmyJibl MOJTOBHHHOIO aprymMeHTa (3HaKk — Mo (YHKIWHU B JIEBOU
Y4acTH):

1. sing:iwfl_cosa 2. cosg=i1/1+cosa
2 2 2 2

o 1-cosa sina 1-cosa
3. tg—:iJ = =— . o#ET+2nN, ne”Z
2 1+cosa 1+cosa sina

VIl. ®opmyasbl cymm:

1. sina+sinp=2sin 0P s @ =P

2

2. sina—sinp = 25in %P cos LB
2 2

3. cOso+CosP = Zcos()LTJrl3cosmT_l3

4. cosa —cosP =-2sin 9B 9B _ ogin 9B i B2

in(o.+
5. tgaitgﬁzw; a,B¢E+nn, neZ
COS o CoS 3 2
in(B+
6. ctgaicth:M; oa,p=nn, neZ
sinasin

VI1ll. ®opmyabl npousBeaeHmii:

1. sinasinp= %(cos(a—[}) —cos(o + B))
2. COSOL.COSP = %(cos(oc—ﬁ) +cos(a+P))

3. sina.cosp = %(Sin(oc —B) +sin(o+B))

IX. YHuBepcajibHasi TPUTOHOMETPHYECKAS MOCTAHOBKA:

2tg ¢ 1-tg? <

1. sinoc:—2 2. COSOL:—Z; azn+2nn, ne”Z
1+tg? & 1+tg? &
2 2



1. Cuyntast 4MCIOBYIO OKPYXHOCTh 00pa3oM OeroBoil JOPOKKH CTaIUOHA,
OTMEThTE Ha Hel KoHel auctaniuu: a) 1500 m; 6) 42 km 195 m.

2. Jlana OKpYXHOCTh pamuyca 1 cM. UeMy paBHa [nauHA: a) BCel
OKPY)KHOCTH; 0) €€ IOJIOBUHBI; B) €€ YeTBEPTU?

lopuzontansubiii auametp CA U BepTUKalbHbI nuamerp DB
pa3OMBaIOT €AMHUYHYIO OKPYKHOCTh Ha YEThIpEe uyeTBepTU: AB —
nepBasi, BC — Bropas, CD — tpetbs, DA — yeTBepTas. ¢
Onupasch Ha 3Ty TEOMETPUUECKYIO MOJENb, permuTe 3anaun Ne 3, 4, s
5,6,7,8.

3. [TepBast yeTBepTh pasaenceHa TOYKOW M Ha JBE paBHBIC YaCTH, a TOYKAMU
K n P — Ha Tpu paBHbIe YacTHu (Touka P mexay M u B). Uemy paBHa JUIMHA JTyTH:
AM, MB, AK, KP, PB, AP, KM?

4. Bropas 4deTBepTh pasjeliieHa IOMoJiaM TOYKOW M, a TpeThbsi 4EeTBEPTh
pasjesieHa Ha TpH paBHbIE yacTu ToukaMu K u P (Ttouka P mexnay K u D). Uemy
paBHa mmHa nyru: AM, BK, MP, DC, KA, BP, CB, BC?

5. Bropas uerBepTh pazaeneHa TOuko M momoJiam, a 4YeTBepTas 4YeTBEPTh
paszesnieHa Ha Tpu paBHble yacTh Toukamu K u P (touka P mexny K u A). Uemy
paBHa jnuHa nyru: AM, AK, AP, PB, MK, KM?

6. [lepBast deTBepTh pas3jelieHa Ha JBE paBHbIE YacTH TOYKOM M, a

YyeTBepTas pasjesieHa Ha TpU paBHbIe yacTh ToukaMu K u P (Touka P mMexny K u
A). Uemy paBna qiuna nyru: AM, BD, CK, MP, DM, MK, CP, PC?

. TpeThst ueTBepTh pazaesneHa Touko P B otHomenuu 1 : 5. Uemy paBHa
mmna xyru: CP, PD, AP?

. IlepBas yeTBepTh pasaeneHa Touko M B oTHomeHuu 2 : 3. UeMy paBHa
nHa nyru: AM, MB, DM, MC?

9. Bripasure B paguaHax:

1) 1% 4) 10°; 7) 15°; 10) 30°;
2) 45°; 5) 60°; 8) 70°; 11) 90°;
3) 225° 6) 240°; 9) 320 12) 330°.

10. TIlepeBemauTe U3 rpaLyCHON MEPHI B paAHaHHYIO:
1) 120°;, 3) 220°% 5) 300°; 7) 765°%
2) 210°; 4) 150° 6) 315°% 8) 675°.

11. Beipa3ure B rpagycax:

T . T, n

2 11
2 3. 5 Y5 8 15m  11) 3m
21 31 101

3) 0,25%; 6) 2 9) e 12) 1o T



12. TlepeBemute U3 paauaHHON MEPHI B TPATYCHYIO:

3 11x or 461
1) T; 3) T; 5) f; 7) T;
5r Ve 11x 471

13. OKpyXHOCTh pa3leieHa Ha IIECTh PAaBHBIX YacTEw.

Bripa3uts B rpagycax u paauaHax CymMMy Oyr: 5 £
1) UAECBF +UEAB +UDCB; D A
Cc B

2) UAFE + UEDC +UCD +uBD +UDCBA.

. VYron A tpanermuun ABCD (AD || BC) na 70° menbmie yrina B u Ha 10°
oourre yrina D. Haiiaure paquannyro Mepy KaxIoro U3 YriioB Tpaneluu.

15. TlepeuepTrTe B TETpah U 3aMIOJIHUTE TAOJIHILY:
1° 3° 5° 9o [12°| [18°| [30° [a5°| |g0°

T T T I

r r r
90 45 30 18 12 9 5 3 T

. OnuH w3 yrioB TpeyrojibHUKa Oojbine apyroro Ha 20° U MeHbIe

Tperbero Ha 50°. Haiinure paguaHHyr0 Mepy KaxkIOro U3 YIVIOB 3TOrO
TPEYroJbHUKA.

B
17. 3anucatp OOmMI BUJ YIJIOB JJis  CIydaeB, KoOTja %
KOHEUHBIH pagnyc uX 3aHUMaeT nojoxkenue: 1) OB; 2) OC u Haiitu ~
HECKOJIbKO YaCTHBIX 3HAYCHHI 3TUX YTJIOB.

18. B kakoif 4eTBepTH HaXOIUTCS KOHEYHAs TOYKA IOBOPOTA Ha yroi:
1) 220°; 3) -160°; 5) 906°;
2) 285° 4) -290°; 6) 4825°?

19. IIpencraBbTe B BUaE 0 + 360° - n (09 € [0°; 360°), n € Z) yrusbr:

1) 840° 3) —1700° 5) 3200° 7) —2450°;
2) 1200° 4) -3900°; 6) 3500° 8) —3100°.

20. HaifTu Ha 4YHCIOBOM OKPYXHOCTH TOYKY, KOTOpas COOTBETCTBYET
3aJaHHOMY YHCIY:
1) 3n n 3.

2)

Tc!

ola Nl a

71
n 50 7n  bmn
3 ’ ) .

i
4 )

21. OTMeTbTe Ha KOOPAMHATHOW OKPYKHOCTH TOYKH, COOTBETCTBYIOLIUE
YHUCIIAM:

1) 5t ln 17

2t n —E, m, 3, 2) _9_7;, u : :
2 4 4 4 4

r
3' 3" 6’ 6



. Kakol yeTBepTr 4nCI0BOM OKPYKHOCTU NPUHAJIEKUAT YNCIIO:

1) an; 2) _?”T“; 3) 100?

23. 3anummTe TPYU YUCiIa, KOTOPhIe N300paKaloTCsl Ha OKPYKHOCTH TOU Ke
17x

TOYKOM, YTO U 3

. Yace! orcranu Ha 18 MuHyT. Ha Kakoii yrosn HaJjo MOBEpHYTh MUHYTHYIO
CTpEJIKY, YTOOBI Yachl MOKA3bIBAIM BEPHOE BpeEMs?

25. TlepeBeauTe YIIIbl U3 TPATyCHOW MEPHI B paIuaHHYIO:
1) 36° 3) —120°; 5) 870°; 7) —2510°;

2) 265°, 4) -135°, 6) 1020°; 8) —2940°.

26. Haiinute paguanHyo Mepy JIyrT:

1) 18°; 3) —252°; 5) 1530°;

2) 324°; 4) 828°; 6) —2490°.

27. Uemy paBHa rpaaycHasi Mepa yrioB:

y 3 g 5 iE g 2F

2) 1%; 4) %; 6)—%; 8) 13n

28. HaiinquTe TpagycHyI0 Mepy yIJia, paaraHHas Mepa KOTOPOTO paBHA:
n 2oy F g HE

R

29. HalimuTe Ha YHCIOBOW OKPYXKHOCTH TOYKY, KOTOpash COOTBETCTBYET
3aJJaHHOMY YHCITY:
T 2T T« 3t 5m

D20 3072 3 2 6 o
3 21 5r 3
2) m g3 4 2m s g

30. Ha uncnoBoii OKpy>XKHOCTH YKaXXUTE TOYKY, COOTBETCTBYIOIIYIO YHUCITY:

4n . 25 Tn. 26
1) Tmog 3) 10m o~

5n. 25 11n 16
D) 4m 3T M %mgg



31. Kakoii 4eTBepTH UHUCIOBOM OKPYXHOCTH TNPUHAMICKHUT TOUKA,
COOTBETCTBYIOIAS YUCILY:

1) 6,1, 4) 2.8; 7) 4,8; 10) 31;

2) 5,4, 5) 3,2 8) 1.4, 11) -17;

3) 4,3; 6) 5,1, 9) -2,8; 12) —95?

32. Kakoil ueTBepTH NpUHAAIEKAT TOUKU:

7 17

1) 35 9 5 54K )N
19 8

2 35 -7 6)-33 8 100

. Kak pacmonoskeHbl Ha YHCI0BOH OKPYKHOCTH TOYKH, COOTBETCTBYIOIINE
yuCIaM:

1) tu - 3) tut+m

2) tut+2nkkeZ, 4) t—-muunt+n?

. Benpo B konoame mnomHUMaeTcs Ha 2 M, €CIM PYKOSTKa BOpOTa
MOBEpPHYTa Ha MATh MOJHBIX 000POTOB MO YacoBou cTpesike. Ha kakoil yron Hamo
MOBEPHYTh PYKOSITKY BOpOTa, 4TOOBl Beapo: 1) moansuiocek Ha 1,5 M?
2) onmyctuiioch Ha 1,25 m?

35. Breunciure:

1) 2sin 30° — tg 45° + ctg 30°;

2) tg60°+2c0s45°—+/3ctg45°

3) 6cos 30° — 3tg 60° + 2sin 45°;
4)  J3tg30°+4sin30°—/3ctg30°;

5) 2c0s = +2sin~ —2sin = ;
3 4

. 3 T
6 3cos£+25|n£—£ct =
) \/_ 6 3 2 gG

7) J2cosT—2sinZ+ctg < ;
4 6 6
8) 25inn—cosO+th+3cosg—sin3§;
9) 5sin90° +2c0s0°—2sin270°+10c0s180° .

36. HaitauTe 3HaueHNE BBIPAKCHUS:
1) 4cos60°+2sin45°—24/3tg30°;
2)  2cos45°-3./3tg60°+6c0s30°;

3) 2cos£—4ctg£+25inﬁ;
6 4 6
T T . T
4) 4th—ZCos§—25|n€,
5) 3sing+cosZn—4th+sinn+cosg;
6) 4cos 180° — 3sin 270° + 3sin 360° — ctg 90°.
8



37. (Ycrno). CyliecTBYIOT JId YKCTa o, 3 U Y, 111 KOTOPBIX:
1) sina=-05 cosp=+/3, tgy=-25;

2) sinoc:?, cosp=-2,2, tgy=031;

J10

3) sina=13 cosﬁ:T, tgy=527

38. OHCHI/ITC BBIPpAKCHHUC, T.C. YKAKUTC CI'O HAMMCHBIICC H HanOoJIbIIIEE
3HAUYCHHUC:

1) 1+2sina; 4) 2sinx+3; 7) 1-4cos;

2) 4sino+1; 5) 2cos’; 8) 4+ cos(a — 15°);

3) 1-3cosa; 6) 5+2cos’; 9) 2-—sin(a—P).

39. Haittu HaH60anee N HAMMCHBIIICC 3HAYCHNUC BBIPAXKCHUA!
1) 3sinx—1; 3) 2cosx—3; 5) 10-9sin’;
2) 2+3cosx; 4) 5-4sinx; 6) sin’x—5.

V3

. 3. =
7) VBsinZ-2c0st+ X249 L
) 3 6 2 g3

40. OHpGI[eJII/ITI), B KaKou YETBCPTH HAXOIHUTCA KOHCUHAsA TOYKA IIOBOPOTaA

Ha yYT0JI 0. 1 KaKOBBI 3HAKH COSsau sin a, €CJIM YIroJl paBCH:
1) 260°, 3) 565°% 5) -915°; 7) 8760°
2) 290°, 4) 480°; 6) —825°  8) 8000°.

41. OnpenenuTth 3HaK KaXKJI0ro U3 JaHHBIX MPOU3BEICHUMN:
1) sin 100°-sin 132°; 5) ctg 300° - sin 222°;

2) cos210°-sin115°; 6) sin118°-cos118°-tg 118°;
3) cos 285°-cos 316°, 7) sin2,1-ctg2,1-cos2,1;

4) tg 112° - sin 165°; 8) cos 123°-tg 123° - sin 312°.

42. Kakoli 3HaK HMMeEET MpOM3BEACHHE SIN @ - COS @ - tg @, eciam 4Yucio ¢
paBHO:

,
1) 4,1 2) —240°: 3) 57

43. Beluuciure:

D sl o oot 3
2) sn{-5 el 5ol
) soiveof Jral Jrenl 3)

44, HaiiguTe 3HaUYCHHUE BBIPAKCHUS:



3) cos(-2n)+ sin(— 37“) + ctg(— %) +tg(-n).

45. Haligute 3HaYCHUE:

1) cos 2550°; 5) sin (—4005°); 9) cos (—2220°);
2) tg2205°;, 6) tg3630°; 10) sin (-3555°);
3) sin3300° 7) ctg2100°; 11) tg (—2460°);
4) ctg 2130°; 8) cos (-3210°);12) ctg (—2115°).

46. Beruuciure:
1) sin2580°; 3) tg(-2835°); 5) ctg(-—2565°);
2) ctg2190°; 4) sin2490°  6) cos(-2820°).

47. Onpenenure:

) s’ 5) st 9) cos[ 1;“]
2) tg[_%ﬁj; 6) 1% 10) atg®";
3) a7 so[-2E]; 11) -2,
4) s 8) g 12) tg( 27“j

48. Beruuciure:
D o 3) af-N) 5) s

3
2) sin[— %nj ;4) cos%rc ; 6) tg(— “Tnj .
49. C IIOMOIIBIO TpHFOHOMGTpH‘ICCKOfI OKPY>XHOCTHU PCIINTC YPABHCHUS:
1) sin6x=1; 3) coslz—l; 5) sin>=0;
2 5 2 3
2) S|n3—;:—£; 4) cos%:g; 6) cos3x=-1.

50. Ucronb3yst eMIMHUYHYIO OKPY>KHOCTD, PEIIUTE YPABHEHHUS:
1) singzg; 3) cosz:%; 5) sin3x=1;

2) sin%:—é;@ cosgzg; 6) os?=0.

51. Haiiaute 3HaueHHUs] TPUTOHOMETPUYECKUX (YHKIMNA yria o, eclu
M3BECTHO, YTO:

. 5 . 4 .
1) sma=E, g<a<n, 3) tgazg, O<a<—,

2) cosazf, 3—Tc<oc<27c; 4) ctga:E, n<a<3—n.
5 2 5 2

10



52.Tlo 3agaHHOMY 3HA4YeHHIO (YHKIUU HAWAUTE 3HAYEHUS OCTATbHBIX
TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIIMIA:

1) cosa =—0,6, n<0c<3—n; 2) sina:i, O<a<Z,
2 17 2

53. Ynopocture BeipaxkeHus (IPEIMOUYTUTEIBHO YCTHO):
1) 4c0s”3a + 4sin“3a;  2) 2sin’5a + 2c0s°50;

3) 1 —sin®3x; 4) 1 — cos*4p;

5) sin“7y — 1; 6) cos?3t — 1;

7) 2sin’t—1; 8) 1 — 2c0s°3y;

9) tg 3 ctg 3p; 10)ctg 1,1 -tg 1,1;

11) tg o cos a; 12) sin 2¢ ctg 20;

13) ctg’o sin’p; 14) tg?a cos’a;

15) tg y cos y sin v; 16) sin 2o cos 2a. ctg 2a;

17) (1 —cos 3B)(1 + cos 3B); 18) (1 —sin 2¢)(1 + sin 2¢);
19) (sint+1) (sint—1); 20) (cos 5o — 1)(1 + cos 5a);
21) sin%y cos?y + cos’y;  22) sin“p + sin’p cos’y;

23) (sin o — cos ) + (sin a + cos a)%;

24) (3sin t + 4 cos t)? + (4sin t — 3 cos t)°.

54. TIpeoOpasyiiTe CIIeAyIOIIHe BEIPAXKEHHS:

1) sin‘o. + cos?a — cos’P; 13) cos’a + cos’a ctg’a;

2) tg x ctg X — cos?3a;;  14) sin“a + cos’a — cos’a;

3) tg’5B +tg tctg t; 15) sin*B + sin? cos’ + cos*B;
4) (1-sin“30) tg°3a;  16) tg’p — sin’p — tg’p siny;
5) ctg’B(cos’p—1) + 1;  17) (ctg°a — cos’ar) tg°a;

6) 1 + cos’y — siny; 18) ctg?y (1 — cos y)(1 + cos y);
7)1—sinacosactga; 19) (igx—12-—t

—;
8) (tg B cos B’ + (ctg B sin B)’:20) L —(agxrf;
9) 2 — cos’o tg?p — cos’g; 21) %;

10) L ucos’e;  22) e gl
11) tg%—ﬁ; 23) Co;gfcxosx;

12) L fintuscosta);  24) tgys;‘f;fl.

55.  YmpocTute BbIpaKeHUS:

1) sin’x — tg 2a ctg 2a;  10) sin“a tg®a + sin‘a;

2) sin“4a + tg°p + cos?4a; 11) cos’x — sin’x + sin’x;

3) tg 3 ctg 3 + ctg’x; 12) sin“a. + sin“a cos?a. + cos’a;
4) 7 —4sin®p — 4cos’B;  13) cos’t + ctg’t cos’t — ctg’t;

5) cos ¢ ctg @ sin @ —1;  14) (ctg°a — cos’ar) tg°a;

11



6) ( +tga)[$—tgaj; 15) Mctg B,

cos o 1-sin?p
1 ; 1-c0os?3x .
7 —tg?2t 16) —= =~
) cos? 2t g ) 1-sin?3x ’
2
. . c0s“5 .
_ % —ctg?3x-sin’a ; 17) n—a’
sin” 3x 2cos§—sin5a

9) 1- 18) coszx—coszol

. . T
sin 2x sin? x—sin? =

56. [Ipeobpa3yiiTe BEIpaKEHUS:

1) ctgt—COSttl, 7) (sin20c+tgzoasin2 oc)ctgoc;
sin
. 2
2) cos_aztga—ctgacom; 8) (sm2>_<+cost) -
sin“ a 2sin 2x ctg 2x
3) sinx 2005 XL . 9) sin t cos t (tg t + ctg t);
) sinx+ sinx+cosx ’ ) (tg gt);
4) %+coszt; 10) sint—cost (tg t + ctg t);
sin?t—
3
5) ZsinB——COS_[3 c0s B; 11) 12 1 —
sincosf 1+tg°a 1+ctga
2
—1__2208_@—0032@ 12 _12 + _1 —.
2sin“p-1 1-tg°a 1-ctga

57. 3ameHUTE BBIpAXKEHUE EMY PABHBIM:

1) coszoc—(ctgzoc+1)sin2a; 7) (COSZ(ICtgz(I-FCOSZ a)ctga;
- 2
2) 1+smx_tgx; 8) 1—(cos3o.—sin3a) :
COS X 2co0s 3o tg3a
3) tg o4 1-cos’o . 9 S|nq+ctga;
cos? o - tg? o’ l+sinatga
_ - 2 - _ -
4 1 2sin“y +eosy ! 10) 1+S|n[3.1 smB;
siny —cosy cosp  cosP
5) ctg t_ﬂ 11) @+tga) +(1-tga);
1-2sin’t

6 W—l; 12) (tgo+ctga)’ —(tga—ctga)’.

sina.—sin® o

58. 3Has 3HaueHWe OHOM (YHKIMHU yIja o, HAWJAUTE 3HAYEHHS OCTATbLHBIX
TPUTOHOMETPHYECKUX (DYHKIMI ITOrO yIJIa:

1) cosa=—£, n<a<3—n; 2) sina=0,6, O<a<=Z,
13 2 2

59. Beruncnure ocTanbHbIC TPH TPUTOHOMETPUYECKUE (DYHKITUH, €CITH:

1) Sin(x:—i, 3—n<oc<2n; 2) Ctgoc:—l, E<oc<rc.
41" 2 24" 2
60. YopocTute BhIpaKEeHUS:

1) tgp+1 . 7) cosa
1+ctgp’ 1+sina

+tga,
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ctgo. . 8 cos? o

— — +sina
ctgo+tga 1+sina
2 ia2
- . 2sin .
3 tzga '1 ctgoc’ 9) Si (p—2c05q>,
tg°a—1 ctga 1-coso
. 2
4) (smt+c.ost) L. 10+ , 1 .
tgt—sintcost 1+cosa 1-cosa
5 cos® a.—ctg®o. . 11) 1-sina  cosa
a—-tg°a cosa +sina
6 2SiNXCOSX—COSX . 1 ) cosp  cosp
1-sinx+sin? x—cos? x 1-sinp 1+sinp
61. IIpeobOpasyiiTe BbIpaKEeHUS:
. . 2
. sina+cosa)” —1.
1) ctgo+ N - 6)( ar® o) ;
1+cosa ctgoa—sinacosa
1—ct
2) P _i4p: 7) tgy—Ster .
)1—sin[3 op ) gyl—tgv
sina sina. . tgzt
3) - ! 8) ——
l+cosa 1-cosa tg°t+ctgt+2
sina sinot . tgzt+1
4) + ] 9) ﬁ-
l+cosa 1-cosa tgt+ctgt+2

5) cos? o+ 2sin’ o .\ cos? o+ 4sino+sin® o .
cos® o cosa (4sino +1)

. JIOKa)KUTE TOXKIAECTBO:

1)  ctg?o—cos? o =ctg?a-cos?a |

2) sin*o—cos’ a=sin®o—cos?a;

3) 1+sina+cosa+ctgo=(1+sina)l+ctga);
4) (sina+tga)coso+ctgo)=(1+sina)l+cosa);

5) (@erJ:(tga+ctga—l):sina+003a;
tga ctga

1Y 1Y
6) (sinx+_—) +(cosx+—j = 7+tg°x+ctg?x .
sinx COS X

. HOKa)KI/ITe, YTO IIpHU BCCX HOIIYCTHMBIX 3HAUCHHUAX YIJIOB 3HAYCHHC
BBIPAKCHHA HC 3aBUCUT OT BCIIMYHHLBI yIJla:
1) sin?a(2+ctga)2ctga+1)-5sinacosa;
2) sin?o-sin?B+cos’ a-cos? B+sin? o.-cos? B+cos’ a-sin® B
3) (sin2 o+tg’a +1Xcos2 o —ctg’a +1) :
(cos2 a+ctg’a +115in2 a+ tgzoc—l) '

4) (tga+ctgon_tga—ctgcx}( 1 1 ];

tgo—ctga.  tga+ctgo \sinZo.  coso

5) cos* B—sin® a-sin® p+sin?B-cos? p—sin? a.-cos’ B .

-2 -2 -2 2 4 2 20!

sin“a-sin“ B —sin“ o.-cos“ a.—CoS™ o +Cos” a-Sin“
6) sin® o +cos* a1
sin® o +cos® a—1

13



22,5°

64. Brruuciure:
1) sin 17° cos 13° + cos 17°sin 13°;  6) sin 20° cos 50° — cos 20° sin 50°;

2) sin 9° cos 99° — sin 99° cos 9°; 7) cos 10° cos 35° —sin 35° sin 10°;

2n 50 . 2n . bm. . T 1ln n . 1lrn.
3) COS—COS— —SIn—sSsIn—, 8) SIN—C0S——+C0S—SIN——,
7 7 7 7 12 12 12 12

4) sin 15° sin 15° —cos 15° cos 15°;  9) sin 22,5° sin 22,5° — cos 22,5° cos

) sin 20° cos 5° —sin 5° cos 20°

10) €0s18°cos 28° —sin18°sin 28°
cos 10°cos 5° —sin10°sin 5°

_tg15°] :
9= sin34°sin12° — cos 12°cos 34°

65. Haiinute 3HaueHNE BBIpAOKCHUS:
1) sin 10° cos 20° + sin 20° cos 10°; 6) cos 109° cos 49° + sin 109° sin 49°;
2) sin 50° cos 20° —cos 50°sin 20°;  7) cos 71° sin 11° —sin 71° cos 11°;

. T b T, T . 2n T . 2n . T.
3) sin = cos— +Ccos—sin— 8) €0S — COS— —Sin—sin— ;

5 20 5 20 15 5 15 5
sin37°cos7°—cos37°sin7° . 9) tg31°+tgl4e .
c0s47°¢c0s17° +sin17°sin47° 1-tg31°tgl4e’

5) sin 0,3 cos(—2,8x) + cos 0,3nsin(—2,8m) . 10) tg74°—tgl4°
c0s0,3rcos 2,3r —sin 0,3nsin(-2,31) 1+tg74°tglde

66. YrpocTute BeIpaKeHHUS:

1) sin(2a.+ @) +sin(Ro.— o) . 4) cos(3x+a)+sin3xsina .
sin(2o. + @) —sin(2a.— ) cos(3x —a) —sin3xsina ’

2) sin(5¢ + ) —sinBcos5e . 5) cos(a —3B) —sin3Bsina .
sin(5¢ —P) +sinBcos5¢ ' cos(3p+ o) +sinasin3p ’

3) sin[g+aJ+cos(g+aj; 6) sin(g+aj+sin[a—g)
sin(2+aj+sin[2—aj sin[g+aj+cos[g+a)

67. Ynpocture cleayromue BoIpaKeHUS:
1) sin(3a + 2b) —sin(2b —3a) : 3) sin(45°—a) + cos(45° —a) :
cos(2b + 3a) + cos(2b — 3a) sin(45°—a) — cos(45° — a)
2) sin(o. — 2B) + 2cosa.sin 23 ; 4) tg3a+tg7a .
2cosa.cos 23 —cos(ao —2P) 1-tg3a tg7a

Jano:

68. tga=3 th%. Haiitu: a) tg (o + B);  6) tg (o — B).
69. sinazg; cosﬁz—g; g<oc<7'c; n<[3<37n. Hatitu sin (o — B).
. cosazé; sinﬁzg; 3?Tc<oc<27c; g<[3<n. Haiitu tg (o — B).

. 3 . 12 7 I v
= — = — = —_— e + +
. sina =2, sinp =2, siny =z, a,B,ye{O, 2] Hatitu cos(a + B +v).
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. YIpoCcTUTE BBIPAXKEHUSA:

1) sin(a + B) - cos(a. — B) —cos(a. + B) - sin(B— o) .
cos(a + B) - cos(o. — B) +sin(o + p) -sin(B— o) ’

2) sin(B—7v) N sin(y —a.) N sin(a.—B) .
COSPcosy COSycosc — COSo.COoSf

73. 3aMeHuTEe TPUTOHOMETPUUECKON (QYHKIUEH yria o
1) sin(g—a); 5) cos[%nﬂxj; 9) tg(s?n—aj;
2) ctg(mr+a); 6) tg (180°— «);10) cos (90° — o);

3) cos (2n — a); 7) sin (180° + a); 11) sin (270° — o);
4) sin 2t + a); 8) ctg (360°—a); 12) tg (270° + o).

74. YupocTure BhIpaKEeHHE:

1) sin(a—gj; 2) cos(a—g?nj; 3) tg (o —2m).

75. IIpeoOpa3yiiTe BbIpaKeHUE:
1) sinf(r+a); 2) tg? (gﬂxJ; 3)  cos? (%—aj.

76. [IpuBeauTe K TPUTOHOMETPUUECKON (DYHKIIMH YTJIa Ol
1) sin(ngocJ; 5) cos(%n—a]; 9) sin[a—gj;
2) tg(x+a); 6) ctg(r—a); 10) cos (o — 7);

3) cos (2w + a); 7) sin(m+a); 11) ctg (o — 360°);
4) tg (90°—a);8) cos (90°+a); 12) tg (—a +270°).

7. Beranciure:

1) cos 73°sin 103° + cos 17° sin 13°;  6) cos 73° sin 107° + sin 73° sin 197°;
2) sin 170° cos 20° + sin 20° cos 350°; 7) cos 109° cos 49° + cos 41° sin 71°;
3) cos 118° cos 28° — cos 152° sin 28°; 8) sin 7° cos 217° + cos 7° cos 53°;

4) cos 5° cos 40° —sin 140° sin 175°;  9) sin 22° cos 203° + cos 22° cos 113°;
5) c0s34°cos154° +sin386°sin34° . 10 €0s378°sin 27° + cos 27°sin18°
sin53°c0s8° — cos53°sin172° $in158°sin52° + c0s52°C0s 22°

78. HaiinuTe 3HaueHNE BBHIPAKCHHUS .
1) sin 49° cos 11° + cos 229° cos 101°; 5) cos 11° sin 236° — sin 214° sin 11°;
2) sin 43° cos 13° + cos 103°sin 47°;  6) sin 175° cos 140° — sin 85° cos 50°;
) sin 24°cos6° —sin6°sin66° . 7) c0s54°cos 7° —cos36°sin7° .
sin 21°c0s39° — c0s51°sin 69° ' sin 73°cos 44° — cos 73°cos 46° '
4) ctg78°—ctg303° . 8) tg225°—ctg81° ctg 69°
1+ tg(—192°) ctg237°’ ctg261°+tg201°

79. YopocTuTe BbIpaKEeHHUS:

1) cos(3n—p)+ctg(35m—B)+cos [%ﬂ + Bj ctg(n+p);
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2) cos[%+ajsina+cosz(3n+a)+tg (Bn+a)ctga ;

3) sin(?+a]~tg(g+ﬁ)_sin(szn—ﬁ)ctg(;ra] |

cos(n_a).ctg(szn_ﬁj cos (2n—B)-tg (n + o)

80. [Ipeobpa3yiiTe BEIpaKEHUS:

1) tg (%ﬂ - aj tg(n+ oc)—cos(g + ajsin(n+ a);

2) ctg (37“ + [3] ctg(n—pB)-ctg (g+ [3) tg(2n+p);
3) cos(n+a)-ctg(n—a)  cos(n—a) tg(2n—a)

(el o] ool
sSin| —+a |-tg| ——a | SIn|-+a|-Cclg] ——-a
2 2 2 2

. TaHreHcbl Tpex OCTPBIX YIVIOB COOTBETCTBEHHO DPaBHBI

JIokaxkute, 4TO NEPBBIN YToJ paBEH CyMME JBYX JAPYTUX YIJIOB.

. CI/IHYCI)I OCTPBIX YIJIOB TPCYI'OJIbHUKA COOTBCTCTBCHHO PABHBI

11

17'
2,3
29 5

Haiinure KOCHMHYC BHEIIHETO yIJIa TPEYTOJbHHUKA, HE CMEXKHOIO C JABYyMS

JaHHBIMM.

83. Brruuciure:
1) tg 420° + 2cos 870° — 2 cos 1410°;
2) ctg585°—2¢0s1080° +~/25in1125°

3) 3tg 930° + sin 1200° — cos 1770°.

84. HaiinuTe 3HaUCHHE BBIPAKCHUS:

1) 3tg 570° — 2cos 1350° + 2 sin 1200°;
2)  ctg510°—2cos765°—/3tg855°
3) 2sin 750° + sin 1230° + ctg 1395°.

85. Ilpeobpa3zyiitTe B CHHYC, KOCHHYC WM TaHI€HC HEKOTOPOro yriia

BBIP@XKEHHE:
1) 2sin ¢ cos @; 7) cos® 70° —sin? 70°;
2) 2sin12°cos12°;  8) cos®112,5° —sin® 67,5°;
3) 2cos 105°sin 105°; 9) cosZ%—sinz%;
4) 4 sin @ cos ¢ cos 2¢; 10) sin? 3x — cos® 3x;

5) 7sin§cos§coszcos%; 11) coszﬁ—sinzﬁ;
6 6 3 3 2 2

6) 8 cos 2x cos 4x cos 8x;12) sinz%n—cosz%n.

86. Ympocrtute BhIpaKeHHE:
1) 2sin 2¢ cos 2¢; 5) cos® 75° —sin® 75°;
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2) 2c0s72°sin72°  6) cos’22,5°—sin®22,5°;
3) 3sinpcosPcos2B; 7) cos’5a—sin®5a;

87. [IpumeHuTH POPMYIIBI IBOMHOTO YIJIa K CIAETYIOITUM BBIPKCHHSIM:
1) sin 80°; 5) cos 46°; 9) tg72°

2) sin4g; 6) cos 6[; 10) tg 8y;

3) sinl15y;  7) cos 13x; 11) tg 11¢;

4) sin66° . 8) cos20° . 12) 2tg70°
2sin33°’ sin10° + cos10° ’ 1-tg?70°

88. [IpumeHuTH POPMYIIBI TBOMHOTO YIJIa K CIAEAYIOITAM BBIPKCHHSIM:
1) sin 42°; 4) cos 38°; 7) tg 54°;
2) sinl10a; 5) cos 12p; 8) tg 14y;

3) sin50° . 6) €0s18°—sin18° . ) 2tg10°
cos25° cos36° 1-tg?10°
Brruucaure:

89. a) sin15° 6) cos 75°.
90. a) cos15° 6) sin75°.
. 1) cos 20° cos 40° cos 80°;

. It . 5n . m.
2) sin—sSin—sin—,
18 18 18

2 3 4 5
3) cos=cos<lcos >l cos— cos
11 11 11 11 11

92. aHo: sina:%, g<(x<'rt. Haiitu sin 2a, cos 2a,, tg 2.

93. Jlano: cosazg, 3?“<a<2n. Haiitu sin 2a, cos 2a, tg 2.

94. VmupocTtuTe BbIpaKECHUS:

1) 2cos’xtgX; 5) 8sin® o cos” o + €oS 4a;
2) cos 6y + sin® 3y; 6) 1+ 2cos’t— cos 2t;
3) cos2B-2cos’P;  7) 4sin*x+sin®2x;
4) 1+ cos 20 8) cos’ o —sin® a.
95. VmnpocTtuTe BhIpaKCHUS:
1) 0,5sin 2p ctg P; 5) cos® 2x — 4 sin® x cos® X;
2) 2sino+cos2a;  6) 2sin?4a + cos 8o + 1;
3) cos” 4B — cos 8; 7) 4sin*x + sin® 2x.
96. IIpeoOpa3yiiTe BeIpaKeHUE:
1) sin2tctgt-—1; 7) ctg B(1 - cos 2B);
sin® actga . 1+sin2x .
2) sin2o 8 (sinx+cosx)* '
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3) cos2t-cos’t. 9) (tgt+ ctgt) sin 2t;

1—cos?t
4) 1+COSZOL; 10) 2 .
2cos o tgt —ctgt
) 1-cos2a . 11) 1-cos2x+sin2x .
2sina 1+00s2X +sin2x ’
6) sin 2p ; 12) COSfB + COS_B sin2B.
1+cos2pB 1+sinf 1-sinf
97. BsmonHute npeodpa3zoBaHUE:
2
1) 2o 5) g o (L + cos 2a);
cos® a.—sin® o
. . - 2
2) sin2t —2sint . 6) (5|n[3+-cos[3) :
cost -1 1+sin2pB
3) 1—.0052(1. 7) 2 :
sin 2o tgt +ctgt
4) 1+COSZ(p; 8) [ sina_sina JsinZa.
1-cos2¢ 1+cosa 1-cosa

. Berunciure:

1) tgl°-tg2°-tg3°x..xtg87°-tg88° - tg89°;

2) cos?3+cos?1—cos4-cos2.

(Vkaszanue: npencraBpre 3=2+1, 1=2-1, 4=2-2, 2=2-1).

99. VmpocTtute BBIpaOXKEHUS:

1) 1—tgza; 3) tga . 5) tga  _tga .
1+tg°a tg2o—tgo l+tga 1-tgo
2) 2tga . 4 tg2a-tga . 6) 1 1 .
1+tgzoc’ tg2a—tgo ' l1-tga 1l+tgoa

. [IpeoOpa3yiiTe cienyrouue BoIpaKeHUS:

1) sinzoc[1+_i+ctgaj(l— L +tgoc];
sina cosa
2 cos? 20— 4cos’ o +3 . 3 tg? o +ctg’ a—6
cos? 2o+ 4cos’ o —1 tg? o +ctg? o +2

101|. BerunciuTe Ge3 IOMOIIH KaIbKYISTOPA HITH TaGIIHIL:

1 o __ ) o) o) * 2 tg 6150—tg 5550 ]
) (tg255°—tg555°)(tg 795°+ tg195°);  2) W70 T1g T3

Beraucnaure:

102. Sin(2a+%j , €CJIIN tgazg.

103. cos(2a+%nj, eclin ctga:%.

1 1
104. tg (4x — y), eciu tgx=¢, tgy=o.
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. (sin 4o + 2sin 2a.) COS o, ecin sina:%.
106. YnpocTute BoIpaxxeHue cosz[%ﬂ—Za)—cosz(%n+2aj.

107. HalinuTe 3HaUCHUE BBIPAKCHUS:

1) sin? > rsin? 2 2) cos?F 4 cos? 1T
13 26 34 17

108. be3 momoty TabaHIl WK KaJTbKYJISTOPA BRIYUCITHTE:

. 2T 237‘(3 25 277[
Sin §+COS ?+S|n + COS

. Brrauciure:
2 77t

.4 T 4 3n . 5
SIn" —+CoS —+S|n —+COS " —
8 8 8 8

110. U3BecTHO, YTO sina = 222 rIe %ﬂ <a <3n. Beraucianre sin% .

111. BeIUuncauTE sing —sin22,5°.

112, B paBHOGEIPEHHOM TPEYTONBHEKE KOCHHYC YIVIA IIPH BEpIIMHE PAaBEH
%. Haiinute cunyc yria npyu OCHOBaHUHU.

113. IIpeobpasyiiTe cymMMy B MPOM3BEACHUE U YIMPOCTUTE Pe3yiabTaT, €Cln
3TO BO3MOXHO:

1) sin50° +sin20°;  4) cos 160° + cos 80°;, 7) cos 3a — cos Sa;

2) €0s28°—cos12° 5) sin83°-sin23°  8) sin 10° + cos 40°;

3) cos%+cos5 6) sin -~ —sin 2=

; 9) Sin— +sin— .
12 12 10

12

114. 3ameHuTe CyMMY MPOU3BEICHUEM:

1) cos 40° —cos 10°; 4) cos 37° + cos 23°; 7) cos 20° — cos 70°;
2) sin 42° —sin 26°; 5) sin 130° + sin 110°; 8) sin —sin 3pB;
3) sin " 4sin 7 ; 6) sin - —sin 2% ; 9) cosZ-cos—=.

24 24 12 12 8 10

115. YopocTtute BbIpakxeHUE:
1) sin3a.+sin5a . ) sin3o+sin 7o +sinlla .

cos 3a. +cos 5o cos 3a. +cos 7o+ cosllo ’
2) COS X —C0S 3X : 6) cos 4o, — cos 6o — cos10a + cos 8o ;
sin X +sin3x cos8a — cos 6o,
3) sin2B—sin3p ; 7) COSOL—ZSin3OL—COS5(L;
€os 23 —cos 3P sinbo —2co0s3a —sina
4) sino +sin 2o -8 sin3a +sin4o +sino +Sin 2o
cosa+2cos2 o COS o + COS 20. + COS 4at. + C0S 30

19



116. JlokaxxuTe TOXKISCTBO:
cos? 3X + cos? 4x —sin’ 5x —sin? 6x

=—ctg2x ctg9x .
sin? 3x —sin® 5x +sin? 4x —sin® 6x g 9

117. VYupocture BEIpaKEHHE:

1) sin5y +sin3y : 5) sin 7a +sin5a +sin 3a :
sin5y —sin3y €os 7aL + €0s 5a. + cos 3o

2) C0S 20, — C0S 8o : 6) C0S 60 — coS 4oL + C0S 20. — COS 8 :
sin 2a +sin8a sin3a.—sina

3) sin X —sin 2x : 7) sino +2sin 20, +sin 3o, :
COS X — C0S 2X 205 20, + oS 3oL + COS o

4 2sina —sina . 8 cosa + Ccos5a +cos 7oL + coS 3o
sin2a.—coso sin 3oL +sin oL+ Sin 5o+ Sin 7o

. Brrauciure:

1) cos 95° + cos 94° + cos 93° + cos 85° + cos 86° + cos 87°;
2) tg9°—1tg 27° —tg 63° + tg 81°;

27 An 271 67 s 67
3) COS— COS— + C0S— COS— + CO0S—COS — .
7 7 7 7 7 7

. [IpeoOpa3yiiTe BbIpakeHuUE:

sin8o +sin9a +sin10a +sinlle.  cos8a —cos 9o — cos10a + coslla
cos8a + €05 9a. + c0s10a + coslla  sin8o —sin9o —sin10c +sinllo

. TaHreHChl IBYX YIVIOB TPEYTOJbHHUKA PaBHBI COOTBETCTBEHHO 1,5 u 5.
Haiinure Tpetnii yros TpeyrojbHHKA.

121. TlIpeoOpa3yiiTe MpoU3BEACHNE B CYMMY:

1) sin 42° cos 12°; 5) cos 23° cos 27°;
2) cos 42° cos 18°; 6) 2 sin 18°sin 22°;
3) 2sin 42°sin 3°; 7) sin 40° cos 56°;
4)  2sinZcos—; 8) 2c0s Fcos 5T |

8 10 5 10

122. 3ameHuTe NPOU3BEACHUE TPUTOHOMETPUIECKUX (PYHKITUN CyMMOI:

1) cos 52° cos 22°; 5) cos 50° cos 58°;
2) 2sin 52° cos 8°; 6) sin 31° cos 41°;
3) sin 52°sin 7°; 7) 2sin 24° sin 44°;
4) 2c0s—cos— ; 8) 25in£cosE .

10 4 7 14

123. VYnpocture BbIpaKEHUS:
1) cos 3a cos a—cos 7a. cos ba;  3) sin 4 cos 3 —sin 5B cos 2p3;
2) cos 3a cos o — Sin 3a Sin a; 4) sin 4p cos 3 — cos 4P sin 3p3.

124. TIpeoOpa3yiTe BbIpaKEHHUS:
1) cos 7¢ cos 3¢ +sin 8¢ sin 2¢p;  2) cos 7¢ cos 3¢ + sin 7o sin 3¢.
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125. TlpoBepbTe paBeHCTBA:

V3

1) €0s50° + 2sin40°sin10° = > ; 4) 2c0s40°c0s10° — cos50° = —;

S

. . . : ; 1.
2) 25|n25°cos5°—sm20°=%, 5) S|n20°+200325°sm5°:§,

3) sin5a—2cos4dasina=sin3a; 6) cos 3o —2sin 2a sin 5o = cos 7a.

. Brraucnure:
1) tg 15° +tg 75°; 5) sin4%n—cos4%n;
3n

2) cos’3+cos’1l—cosdcos2;  6) sin43§+cos4§;
3) tg41° tg 43° tg 45° tg 47° tg 49°; 7) sine%“m%%“;
4) tg 20° tg 40° tg 50° tg 70°; 8) cossg—sinag.

127, Beruncnure 3HaYCHHUE BBIPAKCHUS

1lo+ + Tot L
cos1lo+3cos 9o +3cos 7o c:osSoc,eCm/I cosa=§

cos8a
Bapmuanr | Pemiurb ypaBHeHus:
1)cos2x = 0,26 6)3sin® x —4sin x-cos X + cos® x =0
2)ctg (g+10°):4,2 7)3sin 2x = 2c0s X
3)sin§:—0,09 8)cosz(z+xj+25in(£+xj+2:0
3 2 2
4)tg (Zx—%J:O 9)cosx+12sinx=9
5)sin(2-3x)=0,098 10)sin (20" + x)+cos (70" + x) =1
Bapuanr |1 Pemuth ypaBHeHMS:
1)sin§=0,78 6)cosz(gz+x)+2cos(7z—x)+2=0
2)cos(§+20°j:0,87 7)3sin 2x = 2¢0s X
3)tg§=—0,09 8)4sin x-cos x-cos2x =1
4)ctg£2x—%}=0 9)cosx+12sinx =9
5)sin(2-3x)=0,012 10)sin (20" +x)+cos (50" + x) =1
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Bapuanr |11

X
Dctg—=1,8
) 95

X .

2)005(5—10 j:0,84
3)sin5x =-0,56

T
Htg| —+3x |=-1
o[ 5 +3x)
5)sin(x-1,2)=0,112
Bapuanr IV
1)ctgg=0,35

2)sin (50" +2x) =-0,68
3)cos3x=0,84

4)sin(§—£j:0
2 4

5)tg G —1,8] - 0,208

Pemiuthb ypaBHeHHS:

6)3sin? (gn+ xj—sin(;z—x)+1: 0

7)3sin x—=5cos x =0
8) cos x —c0s3x =sin 2x

9)8sinx+cosx=4

10)cos* x—sin* x =-0,5

Pemiuth ypaBHeHUs

6)2sin® (7 + x)+55in(g7r— xj =0

7)cos® x—3sin x-cos x+1=0

8)sin2x-tgx =1

9)15sin x+10cos x =12

10)sin (50" - x) = cos (50" + )
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